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OPERACIONES CON ANGULOS

Recuerda:
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pe ol "o"y"p"sondos dngulos
0 = 900 opuestos porel vértice.

"a" es un angulorecto.
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"a"esun angulollano.
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< ’}\ > Si mes bisectriz de A(fl'B, entonces:
m .~ AOM=m 2 MOB
o = o
Ejercicios
1. Halla:m .2 AOC 3. Halla"x°"

Rpta.: Rpta.:

2. Halla:m £ AOB 4. Halla"x*"
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Rpta.: Rpta.:
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Geometria

5. Siim ./ AOB=68%m ./ BOC=320y oM 9. Enlafigura, encuentra el valor de "X".
es bisectriz de AOB halla: m .2 MOC.

Rpta.: _

10. Elrayo OF es bisectriz del angulo AOB
de la figura. Halla el valor de "x".

Rpta.:

6. Siim /2 BOC=>54°y OMes bisectriz del
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AOB, halla: m .~ MOC. i
X+55°
To M B 4x°+10°
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A 0 C Rpta.: _
Rpta. 11. Halla"x"
7. Enlafigura, encuentra el valor de "x".
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12. Sitm £ AOC = 87°y m £ AOB = 520,
halla "x°".
8. Halla"x"
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Geometria

13. Observa los angulos que forman estas rectas y completa:

1500 130°
50°

1500 130°

a) ElI « CAB es opuesto por el vértice con el ~ DAE

b) El ~ CAD es opuesto por el vértice con el
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c) El £ HEG es opuesto por el vértice con el

d Elz es opuesto por el vértice con el ~ HEI

e) m«CAB = m/DAE =30° = ~ CAB = ~ DAE

f) mszHEG = = /HEG =
g0 msBAE= = / BAE =
h) m«HEI = = / HEl =

14. Aplicando las propiedades del angulo llano y de los angulos opuestos por el vértice, calcula
los &ngulos que faltan.
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1400 o = 0 g =
P B - 72 B B-
O o = @ m =

Visita: Webdeldocente.com



Geometria

O
=
=
O
=
x
i
o

Visita: Webdeldocente.com



